

社区报 | 消息

■ 出门看天

11月6日 (周三)
 白天:晴
 夜间:晴
 7°C~22°C
 无持续风向微风



11月7日 (周四)
 白天:多云
 夜间:阴
 10°C~19°C
 无持续风向微风



11月8日 (周五)
 白天:小雨
 夜间:小雨
 10°C~15°C
 无持续风向微风



11月9日 (周六)
 白天:小雨
 夜间:多云
 9°C~16°C
 无持续风向微风



11月10日 (周日)
 白天:晴
 夜间:多云
 3°C~15°C
 无持续风向



社区报

Community Broadcasting

中原金版

建设路街道 依托网格扎实做好规范养犬工作



为扎实做好文明养犬、规范养犬工作,给辖区居民营造一个安宁和谐的环境,近日,建

设路街道充分发挥基层网格作用,按照“预防为主、综合治理、全面推进”原则,有效地推动了规范养犬管理工作的落实。根据辖区网格划分,组织网格长及相关职能部门下沉人员,采取“定人、定岗、定责、定时、定奖惩”的方法措施,进一步明确责任,分工到人,统一行动,集中对存在的养犬问题进行大排查,并要求逐户排查、登记情况、做好记录,确保工作落实。
通讯员 曾玉 王素英

三官庙街道 “四个规范”打造阳光低保

近日,三官庙街道全面开展2014年低保申请受理工作,对2013年辖区201户在享低保家庭重新进行核定,主要采取了规范申请审核程序、规范动

态管理力度、规范低保投诉举报机制、规范工作纪律等措施,确保低保政策真正落实到最需要救助的困难家庭。
通讯员 张施

中原西路街道 激发党员干部服务群众“新潜力”

中原西路街道为切实增强辖区广大党员干部贯彻群众路线的意识和服务群众群众的自觉性,以“一学三促”活动为抓手,通过亮牌服务“零”距离、亲情服务“零”差错、一站服务“零”时限、解决问题“零”投诉等措施,转变干部作风,

全力激发党员干部服务群众“新潜力”。截至目前,到村(社区)组织召开座谈会10余次,收集意见建议20多条,共解决各类信访积案和矛盾纠纷11起,做到件件有落实、事事有回音。
通讯员 王宇航

汝河路街道 召开加强机关、社区作风建设会议

10月30日上午,在街道一楼会议室,汝河路街道召开了加强机关、社区作风建设会议。各社区书记和街道各科室(所)主任参加会议。会上,街道领导强调,大家要加强工作纪律,杜绝上班迟到早退现象;工作期间,严禁从事手机玩游

戏、网购等与工作无关的行为;严格执行请销假制度,电话保持24小时畅通。另外,接待群众要热情,要尽可能地为群众提供便捷服务。街道办事处将不定时对科室、社区人员进行督查。
通讯员 李军启

郑州地税国际分局 突出需求导向为企业发展助力

今年以来,郑州地税国际分局根据不同纳税人纳税服务需求层次不同的实际,突出需求导向,采取“分层服务”的方法,有针对性地开办各类税收知识培训班,广泛宣传税法知识,开展政策解读,全力助推企业发展。截至10月底,该局已

成功举办各类培训班12期,聘请业务精湛的税务培训师,通过研讨、交流等形式重点开展涉外业务、上市公司业务等疑难业务的涉税知识培训,帮助规模企业有效规避涉税风险,提高市场竞争力,受到纳税人的广泛欢迎。
通讯员 杨一鑫

棉纺路街道 “红色网吧”架起群众连心桥

“太方便了,这里不仅能免费上网,还有志愿者做指导,以后有事想和国外的女儿联系,再也不犯愁了。”家住棉纺路街道三棉西社区的王阿姨激动地说。据了解,棉纺路

街道党工委结合辖区居民多、空巢老人多,弱势群体多等特点,投入资金20余万元,购置了十余台电脑,完善了上网设备和远程教育设备等,在三棉西社区打造了“红色网络教育

家园”活动阵地,针对辖区居民定时开放上网,吸引了辖区许多空巢老人、放假在家的孩子以及弱势群体前来上网,目前上网人次已达到2000人次。
通讯员 杨明远

绿东村街道 集中整治辖区占道经营

近期,为进一步提升辖区市容市貌,绿东村街道对辖区主要路段的占道经营进行了集中整治。对主干道上影响城市交通秩序和市容环境面貌的占道经营,坚决予

以清理取缔;次干道、背街小巷等对城市交通秩序影响不大且周边暂无封闭式市场的,实施规范化管理。同时,对所有摊位及果蔬经营户,在不影响交通、不妨碍周围

环境卫生保洁的前提下,对每个摊位画线定位,签订管理协议,规范在指定区域、指定时间内经营,逐步推行商户自治模式。
通讯员 邢阳阳

航海西路街道 依托网格化管理做好群众安置工作

随着新型城镇化建设步伐的加快,拆迁安置工作量日益加大,为确保拆迁群众都能得到及时妥善安置,确保社会大局稳定、和谐有序。航海西路街道依托网格化管理,强化档案管理、安全

防范措施,实施跟踪服务,妥善安置村民,积极落实各项安置补偿政策,切实做好拆迁群众安置工作。截至2013年10月,全街道共安置城中村拆迁改造工程和南水北调工程、二环十七放射工程拆

迁安置户2188户,涉及小岗刘、东石羊寺、卧龙岗、段庄、后河卢5个村。其中小岗刘村1200户已顺利回迁,其他988户已及时得到安置,按时发放过渡费。
闫福长 宋晶艳

汝河路街道 提质增效筑牢安全基础

为贯彻落实安全生产工作会议精神,进一步增强辖区安全生产的紧迫感、责任感和使命感,近日,汝河路街道结合自身实际情况,以网格化管理为依托,从强化安全责任、着力

隐患排查、进一步条块融合、完善长效机制四方面开展安全生产工作,切实抓好贯彻落实安全生产工作。依据中原区安监局关于“三分六定”的工作要求,与网格化工作相结合,全辖

区内深入开展安全生产专项整治行动,并强化最近阶段重点监管工作思路,统筹安排参与监督检查社区和人员及相关职责要求,明确责任,强化安全使命。
通讯员 张丽敏

省五建社区 冬季来临之前爱心赠衣

近期受冷空气的影响,省五建社区在辖区开展了爱心赠衣活动。近日,省五建社区主任李红梦为外来务工

人员子女阿威小朋友亲手穿上了御寒的衣服。据悉,省五建社区长期开展把闲置的书籍衣服、文体用品等整理

出来捐献给贫困家庭的孩子,给来务工人员子女送去关爱和温暖。
通讯员 赵华阳

电缆一社区 开展消防安全集中排查整治活动

近日,绿东村街道电缆一社区对网格内消防、安全生产情况进行了一次集中排查整治。本次活动依托社区网格长力量,明确各三级网格长责任,发动社区干部及片区网格员

的力量,对沿街门店商户、午托部、公共娱乐场所及人员集中地等进行拉网式集中排查。协调办事处安监办、社区民警、消防等执法力量重点打击以非法营利为目的,逃避消防安全监

管的非法经营行为,消除消防安全隐患。通过本次活动,有力打击了违法经营行为,消除了一批安全隐患场所,提升了城市管理水平,规范了社区安全秩序。
通讯员 冯福霞